Exercices sur les éguations

L es exercices suivants sont rangés dans |’ ordre de difficulté croissante. Pour chague exercice,
résoudre les équations données

Exercicel
1) 3x=9
2) x+9=12
3) 7—-x=4
4) 5x =48
5 x+2=-15

Exercice 2
1) 2x+7=3x-8
2) AX—-8=2x+7
3) X+7=4+3x
4) 4x+7)=2(3x+7)

5) 3(2x—7)=2(3x-271)

Exercice 3
1) (x-5((x+8)=0

2) &- t3x+7)x- 5)=0
e 2g

3) (x-8fF=0
4) (x-5)(2x+9)=0
5) (3x- 8)(2x+7)(4x- 5)=0

Exercice4
1) (x+8)(x- 4)+5(x+8)=0
2) (x- 5(x- 1) +(x- 1/(x- 5 =0
3) x*-10x+25=0
4) 2x3+24x*+72x=0
5) 5x2-9=0

Exercice5
1) 5+x2=0
2) x2=9
3 px*=-8
4) 2+x2=1
5 (x+1)2=x2+2x+1

Exercice 6
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Exercices sur les équations
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Exercice7
1) 2x-3:4
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